

Pia Prebevšek

Zavod za prestajanje kazni zapora Maribor že tretje leto sodeluje v projektu Vključujemo in aktiviramo!, katerega glavni namen je razvoj socialne aktivacije, ki temelji na ustvarjalnosti in kulturi. Program povezuje slovenske ustvarjalce s področja književnosti in na drugi strani posamezne skupine - osebe z motnjami oz. težavami v duševnem zdravju, osebe, ki se zdravijo odvisnosti od prepovedanih drog in zapornike.

Razvijajo lastno ustvarjalnost

Skozi program ti pridobivajo znanje in kompetence, da se bodo lažje socialno aktivirali in tudi vključili na trg dela. V praksi je tako, da slovenski pisatelj ali pesnik v tedenskih srečanjih udeležence pelje skozi zgodbe knjig znanih avtorjev, obenem pa imajo udeleženci možnost razvijati svojo lastno ustvarjalnost, kot sta denimo pisanje in kreativ-

MARIBOR

Noč knjige tudi v zaporih

Na literarnem večeru so se zbrali zanimivi gosti



no izražanje pod strokovnim mentorstvom. V Mariboru je mentor usposabljanja že drugič pisatelj **Tone Partljič**, ki sre-

Večer so popestrili tudi z glasbo.

Foto: ZPKZ Maribor

čanja pogosto popestri tudi z obiski raznih gostov - slovenskih literatov in ustvarjalcev s področja knjige.

Dobili so tudi knjige

Večji dogodek z gosti je potekal tudi v sklopu Noči knjige, ki je po vsem svetu bila v torek, 23. aprila. V zavodski kulturni dvorani so se poleg mentorja ta večer zbrali zanimivi gosti, in sicer slovenski tržaški pesnik **Marko Kravos**, pisatelj in alpinist **Bogdan Biščak**, pisatelj ter direktor in glavni urednik založbe Litera **Orlando Uršič**, vodja knjižnice Pekre **Suzana Slavič** ter knjižničarja in pravljicarja **Robert Kereži** in **Agica Kovše**. Vsak od njih je večer na svoj način, bodisi z branjem odlomkov ali pesmi bodisi s pravljicami za odrasle, literarno obarval. Dogodka se je prostovoljno udeležilo okrog 50 varovancev, ki so jih razveselile tudi brezplačne knjige sponzorjev ter dejstvo, da so bile z namenom obeležitve te mednarodne akcije luči prižgane do polnoči.